

“栽弹”?你没看错

菲律宾机场工作人员往旅客行李中塞子弹并敲诈

听说过栽赃,你听说过“栽弹”吗?菲律宾首都马尼拉的尼诺伊·阿基诺国际机场接连传出旅客遭机场工作人员“栽弹勒索”丑闻,让旅客人心惶惶。一名65岁的菲律宾妇女11月1日成为最新一桩疑似“栽弹”案件的受害者,引发舆论哗然。据菲律宾媒体报道,截至2日,已有40名机场工作人员因为涉嫌在旅客行李中放置子弹进行敲诈勒索而受到调查。

▶为防止被“栽弹”,在阿基诺国际机场,许多游客用塑料袋和胶带将行李层层包裹起来。



1 提包外侧袋发现子弹

自9月中旬开始,菲律宾首都马尼拉的尼诺伊·阿基诺国际机场就陷入“栽弹”丑闻风波。据当地媒体报道,机场的一些安检人员在旅客的行李中故意放置子弹,然后以查出违禁品为由,强迫旅客花钱“消灭”。这被称为“栽弹”丑闻。

最新的一起案例发生在11月1日。据菲律宾GMA电视台报道,一名叫方塔米拉的菲律宾妇女当天在该机场1号航站楼过安检时被拦下,安检人员声称在其手提包中发现“子弹形状”物体。后来,在律师见证下,安检人员在其手提包外侧拉链袋里找出一枚子弹,让方塔米拉当场痛哭流涕,大呼冤枉。

方塔米拉当天是与女儿同行,原本打算搭乘飞机前往新加坡观看外孙的一场足球赛。她的女儿表示,由于担心被人放进子弹,她母亲特意给手提包的大袋子加了把锁,但外侧袋子是用拉链拉上的,结果外侧袋子里被发现有子弹。她强调,她们母女俩本来就害怕成为“栽弹勒索”的受害者,所以连她儿子的背包都整个用塑料薄膜严密包裹起来。

尼诺伊·阿基诺国际机场管理局总经理洪拉多表示,按照机场的操作程序,安检人员不可能触碰到旅客的行李,他对发生此类事件感到不可思议。菲律宾国家警察航空安全组则表示,会对涉嫌违反枪支弹药管制法律的方塔米拉进行调查。

2 并非首起“栽弹”案

今年9月份以来,已有多名旅客投诉遭马尼拉国际机场安检人员在其行李中放置子弹栽赃嫁祸并敲诈勒索,受害者包括菲律宾人以及外籍游客。据菲律宾一家电视台粗略统计,截至目前,至少已有9名旅客在机场疑似中招成为受害者。

菲律宾总统府10月31日表示,总统阿基诺已亲自下令彻底调查相关案件。菲律宾交通部长阿巴亚1日试图安抚公

众不安情绪,声称非当局正竭尽全力阻止类似案件发生。他透露,当局之前就已对一些负责机场安检的交通安全办公室人员以及马尼拉国际机场管理局的人员提起过控告。

11月2日,菲律宾媒体报道称,已经至少有40名机场工作人员被停职调查。3日,菲律宾参议院多数党领袖卡耶塔诺率有关团体向监察专员检举阿巴亚、洪拉多,菲律宾交通部交通

安全办公室主任雷科莫诺和国家警察航空安全组组长巴拉格塔斯四人未能就“栽弹勒索”事件采取积极、周密的预防措施,涉嫌“玩忽职守”,要求对其采取预防性停职措施。

菲律宾参议院临时参议院长雷克多3日表示,他相信菲律宾机场发生的“栽弹勒索”案件背后存在一个犯罪团伙。他表示,参议院将会安排就相关案件举行调查听证会。

3 游客“五花大绑”行李防栽赃

根据菲律宾的法律规定,菲律宾人私藏一颗子弹需要交纳8万菲律宾比索(约合11000元人民币)的保释金,而

外国人则需要交纳12万菲律宾比索(约合17000元人民币)。一旦在行李中查出子弹,机场安检人员可能会向旅客



“栽弹”丑闻后,有旅客干脆用塑料薄膜将背包整个裹住。

索要更多的钱来“消灭”。

机场“栽弹”丑闻已经引起了旅客的恐慌。由于这个航站楼没有行李打包服务,很多旅客不得不用胶带将自己的行李紧密包裹起来,以防止被“栽弹”。

社交网站上流传的照片显示,有西方旅客用透明薄膜和胶带把背包层层打包,用胶带贴住可能被塞进子弹的袋口,或索性把整个行李或背包用塑料膜封住。有本地旅客甚至主动在行李箱上贴上菲语字条“警告!我的行李里没有子弹!”以求自保。

菲律宾媒体称,机场是一个城市的名片,而这一系列“栽弹”丑闻无疑使菲律宾的国际形象受到了损害。11月中旬,菲律宾即将举办APEC峰会,“栽弹”丑闻如果不尽快解决,可能会带来更多的负面影响。

据中新网、央视

中国英语水平 金砖国家排最末

本报讯 俄罗斯卫星新闻网11月4日报道称,中国的英语水平在金砖国家中排名最末。根据英孚教育(EF Education First)公司的英语掌握水平排名,中国在70个国家中排名第47位,为金砖国家中的最后一位。

英孚教育的英语掌握水平指数根据2014年的在线英语测试成绩排名,共有来自70个国家的超过91万人参加测试,参加者的平均年龄为28岁。在金砖国家中,印度的排名最靠前,名列第20位;俄罗斯排名第39位;巴西则排名第41位。

分析人士强调,全世界英语水平最高的人群年龄在18到20岁。此外,女性的英语水平要高于男性。

根据该排名,亚洲国家中,掌握英语水平最高的为新加坡、马来西亚和印度。英语为外语的国家中,英语水平名列前茅的有瑞典、荷兰、丹麦、挪威和芬兰。

据环球网

韩国赌场承认 “色诱”中国游客

本报讯 据韩国《世界日报》11月3日报道,由于利益的驱使,韩国济州岛赌场内的部分代理人以色情服务为诱饵,吸引中国赌客赴韩赌博,为不法行为提供温床。济州博彩业界及代理人方面透露说,代理人明目张胆向赌客提供色情服务,而相关部门却没有进行管制。

一名代理人透露,最近中国方面报道的色诱中国游客一事是事实。下榻济州岛特级观光酒店的赌客可以免费享受按摩服务,事实上与色情服务无异。济州岛赌场会与专业代理公司签约,让其全权负责吸引中国赌客的违法行为已成惯例。

据悉,济州岛内大概活跃着500至600名赌场代理人。由于没有法律依据,无法对其进行监督管理。韩国政府1月份发布的促进投资对策方案中有要对赌场代理人加强监督管理的相关内容,但迄今为止还没有出台有效的方案。

央视《焦点访谈》10月报道称,韩国济州岛赌场以免费色情服务为噱头招揽中国赌客。韩国某赌场的协议书上明码标价:换筹码10万,专业按摩服务一次;换筹码20万,韩国三线明星名模服务一次;换筹码50万,韩国三线明星名模三天两夜24小时陪同。

据环球网

羊群空中放屁 航班紧急迫降

据新华社11月4日电 航班迫降的原因真是五花八门。新加坡航空公司一家编号SQ-7108的波音747-400航班10月26日执飞澳大利亚悉尼到马来西亚吉隆坡的任务时,在飞至印尼巴厘岛上空以南时,由于机舱里的烟感报警器突然报警,致使航班紧急降落在巴厘岛的登巴萨国际机场。据航空信息网站“航空先驱”报道,烟感报警器被触发的“罪魁祸首”竟然是航班运送的2186只绵羊。

绵羊原本就容易因紧张胀气,加上飞机在空中导致的气压变化,它们在飞行过程中不断放屁,就地排泄,产生大量废气,触发报警装置。航班在登巴萨国际机场停留2.5小时后再次起飞,并顺利抵达吉隆坡。

今年8月,另一架新加坡航空公司飞机因撞上鹤群机身受损紧急迫降。这架波音777-200客机载有255名乘客和15名机组人员,原定由伊斯坦布尔飞往新加坡,不料飞机起飞过程中撞入鹤群导致雷达天线罩受损,随后紧急迫降。

强奸女乘客,优步司机被判无期

为减少性暴力,印度内阁将讨论把少年犯处罚年龄降到15岁

本报讯 据美国新闻网站Quartz报道,当地时间3日,一名前优步(Uber)司机因在去年12月强奸顾客而在印度德里被判终身监禁。此外,这名司机还被控有刑事恐吓以及绑架罪行。

据英国广播公司(BBC)报道,涉案司机希夫·库马尔·亚达夫庭审当天身穿白色格子衬衫,当法官宣读了对他的审判之后,他拭去了脸上的眼泪。

“鉴于本案的事实和证据,我判处被告无期徒刑。”法官卡维里·巴威贾说,“也就是说他将一直被监禁直到自然死亡。”印度警方对此表示:“看到正义得以伸张,我们也感到很欣慰。”

不过,亚达夫的律师米什拉将会对此提出上诉,并坚称“我的当事人是无辜的”。法新社指出,终身监禁或为因强奸而入狱的最长刑期。

据此前报道,亚达夫于2014年夏天成为优步司机。去年12月,一名25岁的印度女子在结束晚餐后,使用优步软件叫车回家,这名司机趁女乘客在车上睡着后将其带到一处僻静地点对其进行了性侵犯,甚至还威胁女乘客,如果报警就杀了她。随后亚达夫又将受害人送回了家。

该事件一时间成为了世界各地媒体的头条,也“粉碎了对于优步所号称的安全舒适所存的幻想”。

根据当时印度警方的调查,这名司机曾于3年前就因强奸罪入狱数月。因此,事件发生后,有超过7000名印度民众发起请愿,抗议印度优步公司并未像其美国公司那样,对司机过去7年的背景进行详细调查。

Quartz网站指出,这名优步司机的罪行激起了国际社会的愤慨,同时也使优步公司在印度的业务受阻。这一事件导致优步软件被德里当地政府取缔,但加强对司机的管理后,优步近期又重新获得运营资格。

据BBC报道,虽然事件致使有关性暴力的法律更严格,但并未能降低强奸案件的数

量。印度现行的法律规定,不满18岁的作案人可免于重刑。但随着强奸案件不断发生,新德里首席部长阿尔温德·凯杰里瓦尔10月19日表示,市政府将提议把少年犯处罚年龄从18岁降到15岁,且加重对未成年人强奸和谋杀的罪责,给予最高终身监禁或死刑的处罚。印度内阁将重点讨论该提议。

根据印度政府统计数据,过去数年间,印度警方接获的强奸案件指控数量持续增加。2014年,印度警方接获了36735件强奸案件指控,仅在印度德里就发生了2096起。有专家指出,这一数字可能只是冰山一角。

据澎湃